

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 293 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- గురువారం 30 జనవరి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

మహా కుంభమేళాలా భారీ విషాదం

- తొక్కిసలాటలో కనీసం 20మంది మృత్యువాత
- మాని అమావాస్యతో భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు
- చీకట్లో ఎటు వెళ్లాలో తెలియక గందరగోళంతో ఘటన
- భారీ చెత్తదబ్బాలు కూడా కారణమంటున్న సాక్షులు
- తక్షణం స్పందించిన యూపి ప్రభుత్వం
- అంబులెన్సుల్లో హుటాహుటిన క్షతగాతుల తరలింపు



ప్రయాగ్ రాజ్, జనవరి 29 (ప్రభాత ఉదయం): గత వక్రంజులుగా కోట్లాది మంది వచ్చినా.. సాఫీగా సాగిన మహాకుంభమేళాలో అపశృతి చోటుచేసుకున్నది. మౌన అమావాస్య సందర్భంగా అమృత స్నానంలో పాల్గొనేందుకు లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు త్రివేణి సంగమంకు చేరుకున్న వేళ తొక్కిసలాట చోటు చేసుకుంది. బుధవారం ఇవాళ తెల్లవారుజామున 3 గంటల సమయంలో అక్కడ తొక్కిసలాట జరిగింది. ఆ తొక్కిసలాటలో 20మంది మృతిచెందారని ప్రాథమిక సమాచారం. మరో 50 మందికిపైగా

గాయపడినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని స్వరూపరాణి ఆస్పత్రికి మృతదేహాలను తరలించారు. అక్కడ పోస్టు మార్డం నిర్వహించిన తరువాత మృతదేహాలను బంధువుకలు అప్పగించనున్నారు. తొక్కిసలాట వల్ల 13 ఆకాదాలు అమృత స్నానం రద్దు చేసుకున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వాళ్లు ప్రకటన జారీ చేశారు. త్రివేణి సంగమంలో తొక్కిసలాట జరిగిన ప్రదేశానికి ఉదయం సుమారు 70 అంబులెన్సులు చేరుకున్నాయి. దాచావు మూడు గంటల పాటు తరలింపు ..మిగతా 2లో



మహాకుంభ దుర్ఘటనపై ప్రధాని మోదీ దిగ్భ్రాంతి

ఘటనపై యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్యానాథ్ తక్షణ స్పందన సహాయక చర్యలపై సీఎంతో ప్రధాని పలుమార్లు సమీక్ష ఘటనపై ఆరా తీసిన హోంమంత్రి అమిత్ షా

న్యూఢిల్లీ/ప్రయాగ్ రాజ్, జనవరి 29 (ప్రభాత ఉదయం): మహాకుంభ దుర్ఘటనపై ప్రధాని మోదీ.. యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్యానాథ్ లు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఘటనపై తక్షణ సహాయక చర్యలకు ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదేశించారు. ఘటన జరిగిన వెంటనే ప్రధాని మోదీ ఇప్పటికే మూడుసార్లు యోగితో మాట్లాడి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కుంభమేళా పరిస్థితి పై ప్రధాని మోదీ సమీక్షిస్తూనే ఉన్నారు. తక్షణమే సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని ప్రధాని ఆదేశించారు. యూపీ ప్రభుత్వ అధికారులతో ఆయన టవీలోనే ఉన్నారు. పరిస్థితిని అదుపులోకి తెచ్చేందుకు చేపట్టాల్సిన చర్యల్ని ఆయన సూచించారు. కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా కూడా యూపీ సీఎంతో పరిస్థితి గురించి తెలుసుకున్నారు. మహాకుంభమేళాలో తొక్కిసలాట జరగడంతో భక్తులకు యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్య నాథ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గంగామాతకు సమావంతంలోని ఘాట్ వద్ద స్నానాలు చేయాలని సూచించారు. త్రివేణి సంగమం కేంద్రం వైపు వెళ్లి మొక్కులు చెల్లించడానికి ఎవరూ వెళ్లడంబట్టా భక్తులను కోరారు. అమృత స్నానం కోసం చాలా ఘాట్లు ఏర్పాలు చేశామని, అక్కడ స్నానాలు చేయాలని కుంభమేళాలో ప్రచారం చేశారు. మౌన అమావాస్య సందర్భంగా యూపీలోని ప్రయాగ్ రాజ్ కు భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలి రావడంతో తొక్కిసలాట జరిగింది. ఈ తొక్కిసలాటలో 20మందికిపైగా 50 మందికి పైగా భక్తులు తీవ్రంగా గాయపడిన విషయం తెలిసింది. ప్రపంచంలోనే ..మిగతా 2లో

సాదీలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం



9 మంది భారతీయుల దుర్మరణం
న్యూఢిల్లీ, జనవరి 29 (ప్రభాత ఉదయం): సాదీ అరబియా పశ్చిమ ప్రాంతంలోని జిజాన్ సహపాంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ దుర్ఘటనలో తొమ్మిది మంది భారతీయ పౌరులు ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు ఔడాలిని భారత రాయబార కార్యాలయం ..మిగతా 2లో

పట్టభద్రుల, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

ఫిబ్రవరి 3వ తేదీన నోటిఫికేషన్.. 27న ఎన్నికలు
హైదరాబాద్, జనవరి 29 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో పట్టభద్రుల, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఈ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు ఫిబ్రవరి 3వ తేదీన నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుంది. ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. మార్చి 3న ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టి, ఫలితాలను వెల్లడించనున్నారు. తెలంగాణలో రెండు ఉపాధ్యాయ, ఒక పట్టభద్రుల స్థానానికి ఎన్నికలు జరిగనున్నాయి. వరంగల్, ఖమ్మం ..మిగతా 2లో

రైతులపై బిఆర్ఎస్ మొసలి కన్నీరు

గతంలో రుణమాఫీ పేరుతో మోసం రైతులపై రూ.11,145 కోట్ల మేర వడ్డీ భారం బడ్జెట్ లో రూ.72 వేల కోట్ల నిధులు కేటాయిండాం వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వెల్లడి



హైదరాబాద్, జనవరి 29 (ప్రభాత ఉదయం): రైతులకు సంబంధించి బిఆర్ఎస్ కు ఏనాడు చిత్తశుద్ధి లేదని, గతంలో వారు చేసిన రుణమాఫీ వ్యవహారమే ఇందుకు నిరదర్శనమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఇప్పుడు అది మరచి పోయి తమను విమర్శిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. భూమికి, విత్తనానికి మధ్య ఎలాంటి బంధం ఉందో.. రైతులతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అలాంటి బంధమే ఉందని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. గతంలో భారాన ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రూ.లక్ష రుణమాఫీని కూడా ఏకకాలంలో చేయలేదని.. తదనూ రైతులపై రూ.11,145 కోట్ల మేర వడ్డీ భారం పడిందన్నారు. గతంలో నాట్లు వేసే సమయం కాదు.. కోతల సమయానికి కూడా రైతుబంధు అందించలేదని ..మిగతా 2లో

ఆన్లైన్ మోసల గుట్టురట్టు

- 8 రాష్ట్రాల్లో ఆపరేషన్ తో బట్టబయలు
- దేశవ్యాప్తంగా మొత్తం 576 కేసులు నమోదు
- తెలంగాణలో 74 .. హైదరాబాద్ లో 33 కేసులు
- మొత్తం రూ. 2.87 కోట్లు ట్రిజ్ చేసిన పోలీసులు
- కొన్ని కేసుల్లో బ్యాంకు ఉద్యోగులే నిందితులు
- వివరాలు వెల్లడించిన పోలీస్ కమిషనర్ సివి ఆనంద్



హైదరాబాద్, జనవరి 29 (ప్రభాత ఉదయం): అమాయకులను టార్గెట్ చేసుకుని ఆన్లైన్ మోసాలకు పాల్పడుతున్న మూడు గుట్టును హైదరాబాద్ పోలీస్ కేంద్రం పోలీసులు రట్టు చేశారు. అందుకు సంబంధించి ఎనిమిది రాష్ట్రాల్లో ఈ ఆపరేషన్ జరిగింది. హైదరాబాద్ నగర పోలీస్ కమిషనర్ సివి ఆనంద్ వెల్లడించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లో సీపీ సీవీ ఆనంద్ మాట్లాడుతూ.. దేశవ్యాప్తంగా మొత్తం 576 కేసులు నమోదు కాగా.. వాటిలో తెలంగాణలో 74 కేసులు.. హైదరాబాద్ లో 33 కేసులు నమోదు అయినట్లు వివరించారు. ఈ ఆన్లైన్ మోసాల కారణంగా.. రూ. 88.3 కోట్ల మేర బాధితులకు నష్టం వాటిల్లిందని చెప్పారు. అయితే ఈ కేసుల్లో మొత్తం రూ. 2.87 కోట్లు ట్రిజ్ చేశామని వెల్లడించారు. ఈ కేసుల్లో ముగ్గురు కీలక సూత్రదారులు ఉన్నారు. ముంబైకి చెందిన చెందిన జూనైద్ నగదును.. క్రిప్టో కరెన్సీకి మారుమూల ప్రజలకు ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇక సైబర్ క్రైం విషయంలో అవగాహన చాలా ముఖ్యమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. చీఫ్ జస్టిస్ సుప్రీంకోర్టు పేరుతో ఫేక్ ఆర్డర్ తయారు చేశారన్నారు. అలాగే మి థాంక్స్ కోడ్ చేస్తాం నగదు డిపాజిట్ చేయాలని డిమాండ్ చేయడంతో.. మూడు కోట్ల ఎఫ్ డిలను నిందితులకు చెల్లించారని తెలిపారు. ఈ కేసుల్లో ఇద్దరు నిందితులను అరెస్ట్ చేసినట్లు చెప్పారు. ఇక ఈ వ్యవహారంపై రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాతో సైతం సమావేశం నిర్వహించామన్నారు. ఈ సమావేశానికి అన్ని ..మిగతా 2లో



ఇస్రో ప్రయోగాలకు వందనం

వందో రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతం
నింగిలోకి దూసుకెళ్లిన జీఎస్ఎల్వీ రాకెట్-15
హార్షా తిరేకం వ్యక్తంచేసిన ఇస్రో ఉద్యోగులు
తిరుపతి, జనవరి 29 (ప్రభాత ఉదయం): ఇస్రో వందో ప్రయోగం విజయవంతమైంది. శ్రీహరికోటలోని షార్ నుంచి జీఎస్ఎల్వీ రాకెట్-15 నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. ఈ రాకెట్ ఎన్ఎస్-02 ఉపగ్రహాన్ని రోడ్డిలోకి తీసుకెళ్లింది. భారత నావికాదళ వ్యవస్థ నావిక్ సిరీస్ లోని ఈ రెండో ఉపగ్రహం కల్పితమైన పాజిషన్, వేగం, టైమింగ్ తో భారత ఉపగ్రహం అవతలి 1500 కి.మీ పరిధి వరకు యూజర్లకు కచ్చితమైన గమన సూచనలు అందిస్తుంది. 50.9 మిల్లీటర్ పాడవైన రాకెట్ జీఎస్ఎల్వీ-ఎన్12 మిషన్ లో ఎన్ఎస్-01 ఉపగ్రహాన్ని గతేడాది మే 29 విజయవంతంగా అంతరిక్షంలోకి ప్రవేశపెట్టింది. నేడు నింగిలోకి దూసుకెళ్లిన 2,250 కిలో బరువైన ఎన్ఎస్-02 శాటిలైట్ ను యూఆర్ శాటిలైట్ కేంద్రంలో రూపొందించి అభివృద్ధి పరిచారు. ఇందులో రేజింగ్ పేలోడ్ కు అదనంగా ఎల్1, ఎల్2 ..మిగతా 2లో

